

City of Duluth

Legislation Details (With Text)

File #: 17-0449R **Name**:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 6/5/2017 In control: Purchasing and Licensing

On agenda: 6/12/2017 Final action: 6/12/2017

Title: RESOLUTION APPROVING ISSUANCE OF AN ON SALE INTOXICATING LIQUOR LICENSE TO

DULUTH COFFEE COMPANY, INC. (DULUTH COFFEE COMPANY), 101 EAST SUPERIOR

STREET

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. DULUTH COFFEE COMPANY ATTACHMENT A

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/12/2017	1	City Council	adopted	

RESOLUTION APPROVING ISSUANCE OF AN ON SALE INTOXICATING LIQUOR LICENSE TO DULUTH COFFEE COMPANY, INC. (DULUTH COFFEE COMPANY), 101 EAST SUPERIOR STREET

CITY PROPOSAL: BE IT RESOLVED, that the city council of the city of Duluth hereby approves issuance of the following on sale intoxicating liquor license for the period ending August 31, 2017, respectively, subject to departmental approvals, without further restrictions:

Duluth Coffee Company, Inc. (Duluth Coffee Company) with Eric Faust 100%, owner as provided in attachment A.

STATEMENT OF PURPOSE: The application of Duluth Coffee Company, Inc. (Duluth Coffee Company), for an on sale intoxicating liquor license has been reviewed by the police department, and the Alcohol, Gambling and Tobacco Commission reviewed the application at their June 7, 2017 meeting and is recommending approval.